m Uzayda koordinat sisteminde A(2, —1, 0) noktalarindan
gecen ve u = (3, 0, 1) ile v = (0, 5, 2) vektdrlerine para=-
lel olan diizlemin parametrik denklemi asagidakilerden

hangisidir?

A) x = 2 + 3, B) x = 31 C)x =2 + 3,
y=—1+5).,1 y=57\.2 y=—1+5?k2
Z=2}L2 Z=}u1+21‘2 Z=)..1+2]L2

D) x = 2 — 3%, E)x=2+3%,
y=—1—"52, y=—1+ 52,
Z:4+212 Z:}\.1+5;‘.,2

E Uzayda koordinat sisteminde u = (4, 1, 1) vektorii ile
X+2= % , 2= 4 dogrusuna paralel olup K(-5, 3, 1) nok=
tasindan gegen dizlemin parametrik denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A)x = =5 + 4, B)x =4+ =51,
Y=3+;'\-2 y=1+3}“1
2=1+Jl‘,.1 Z=1+}u2

C)x =4 -5 D) X =5 + 4, + A,
y=1+3}u1+3k2 y=3+7\r1+3.7t.2
Z:‘|+:I"|..2 Z:‘|+;L1

E)x =4+ i, —5h,
y=1+3h,
Z=1+4h + iy

E Uzayda koordinat sisteminde A(5, —2, 6) noktasindan
gecen ve N = (1, 4, =3) vektoriine dik olan diizlemin ka-
pali denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x+4y=3z-21=0 B)5x =2y +62=21=0
C) x—4y+3z+21=0 D)5x-2y+6z+21=0
E)x+4y—3z+21=0

m Uzayda koordinat sisteminde K(-=3, 0, 4) noktasindan
gecen, normal vektorii N = (3, =4, 2) olan diizlemin denk-=-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A) =3x+4z+1=0 B)-3x+4z-1=0
C) 3x—4y+2z+1=0 D)3x—-4y+2z2-1=0
E)3x=4y+2z=10=0

EN uzayda koordinat sisteminde A(5, =7, 1) ile B(3, 1, 0) nokta-
lari veriliyor. .
A noktasindan agecen ve BA vektoriine dik olan diizle-



- a2

min denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 5x—-7Ty+z—-67=0 B)3x+y—17=0
C) 2x+8y—z-67=0 D)2x—8y+z—-67=0
E)2x-8y+z+17=0

Uzayda koordinat sisteminde A(3, 0, 1), B(4, -1, 0) ve
C(2, 3, 1) noktalarindan gegen diizlemin kapal denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+y+2z2+11=0 B)3x+y+2z2—-11=0
C) x=2y+z=4=0 D)2x=y+4z=9=0
E)3x+y+2z-9=0

Uzayda koordinat sisteminde x eksenine paralel olup
y eksenini 4, z eksenini —2 noktasinda kesen diizlemin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

Al)y—z—-4=0 B)x+y—-2z—-4=0
Cly=2z=4=0 D)2y=z=8=0
E)x+y=2z+4=0

N

Uzayda koordinat sis-

teminde eksenleri ke-
4 sen noktalari verilen
dizlemin denklemi
asagidakilerden han=

a—ry gisidir?
'8
X
A)3x+4y+6z2-24=0 B)2x+3y+4z—16=0
C)8x+6y+3z=0 D)dx+3y+2z—-8=0

E)8x +6y+4z—15=0

z Uzayda koordinat sis-
teminde eksenleri ke-
sen noktalari verilen

T
=

0 6 .y dizlemin  denklemi
- asagidakilerden han-
4 ' gisidir?



_g’
A)dx +6y—9z+18=0 B)dx + 6y—9z—-16=0
C)9x+6y+4z—-18=0 D)9x +6y—4z—36=0

E)3x+2y=z=9=0

m Uzayda koordinat sisteminde kapali denklemi
2x = 5y =z + 10 = 0 olan diizlemin normal vektorii asagidaki=
lerden hangisidir?

A) (5, 2, 10) B) (-5, 2, 10) C)(2,-5,-1)
D) (-2, 5,-1) E)(2,5,1)

m Uzayda koordinat sisteminde denklemi 8x -y + 4z —16 =0
olan diizlemin normal vektérii N = (m, 1, n) olduguna gore,
[IN]l kag birimdir?

A) 12 B) 10 C) 742 D) V85 E)9

EFY Uzayda koordinat sisteminde 3x + y—=7z + 1 = 0 denklemli diizle-
min normal vektorii N = (3, m, n) dir.
K= (-2, p, 4) ve -fﬁ, K>=10 olduguna gore, p kagtir?

A)—12 B) 12 C)24 D) 38 E) 44
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)E, 4)C, 5D, 6)B, 7)C, 8A, 9D, 10)C, 11E, 12)E,



